B2 — 1

S 7 & 4 A 11 H
A BMZIEAREXRICBTHARAT7E (£(K)
EEFL self-A- DEHYZRH EERES 1011100292
£ PR RhthiE1-716 EIPE L X8 HEEF
eSS 027-386-8725 I EE A1 6 R
(I) S5EnRFRT (V) XBAmE (%)
D18 O FH 5 @RI 7 BEREILL L OFHEHEIZE S\ N SHESXIFNSHES
@18 DFEHERFRDA 6 BFRILLLE 7 RS R & £ML#H§ﬁ1AuL§MLTmé O
Q1B D FH 5 EEEREIH 5 BEREILLE 6 BRIk Q. $oERIHLHECLNTHEE
@18 O FEHFHEREREA 4 BERI3049 LI L 5 BRI ki O 55 1EIUEDES
G183 DO FEHNFHEIFEA 4 BFE Ll L 4 BFRE1304 kK5 QX - FEDE®RXIIZITAN
®18 O FEHERFRA 3 BFRILLLE 4 BFRS K WIFNIN—FDHOREEIToTLVS O
D18 O FEFHEIRE A 2 BrfE Ll L 3 B R i& 8 e =2
@18 O FH 5 ERREIA 2 BERIR = 1EUEDES O
1905 @808 B65= @H5 &2 BA0E ®308 D208 B®h= @E&E@A$E¥1@ﬂf§
(I) XEEES )k%nﬂﬁﬁ%*%lé CEDSEFEHIC ?‘f"’é#llzﬁ’é'é O 15
. . _ I 2 ThOEEgIC NL TLY
DiB% 3 ENEEEBRI N T T SREEECHAES wilE Z&IT BACAMLTNG
XS ESDEEL GETFHR—2 —DRE
QBEIEQEEZTHNRXD S SAEERVAIREZNEE
EICBTAEEFHNIA TN TN LUZREREICHEARIZX E7HR—42—%2KBEELTREBELTLS
S5 BESNREELLE
@ﬂﬁsﬁmi@éﬁﬂiwoggﬁrf@ﬁéi@%ﬂw o OM—%&@
L + /\
@BE 3 EQEEEHINED S bR EE S 54D RELTH). BEEARLTOS,
INZDOHDBIREEIZFBEEIZXILSES0KEEL S [ 1848 A e 2 ) 2
OBESENEETHNZDS bEEERUVITRAEEDNEE = e
: L0 SRS = a EERFEMEAEY & 36 2 EREL(LERAED -
FLETSEEEMRRALT N AREREISHRAX S L O - T 5L DOBILEE T 05
©BEIEDEEZTHNIANTLE UK EEICFEEIC INSE (GE2) 5 =
T, S B NDREER 5 (%) SHEBEMNEHAICKH LA (;¥2) 5LLE:15m, 4~3: 5/, 2L : 0
M60m 250, @40 @20 B—10m ®—204= (V) t&ﬁﬁ%;ﬁij
f
) A B B W OEEE LB L HEEOSL ERMNE, SEOEATE
DG - ERIE. REDOSREEICET B4E gmiﬁﬁﬁ%m?ﬁﬁtﬁﬁbt%ﬁgﬁms%@%%%4 O 10
—_ I\"""(: /\ 'CL\
EBAETED TS O y PEIREYARLTNS I
. B LCE s BB EHIEE 10A
MERAFTEDTILS O (VI) s
EEHEICEIERELERY {
" e EEBEAEOIRHEROOATOAEN, £-F. BEREAED
ARRAFCEHTLIS © BHERDSN TGS, HEESALMAZTIIRELTNS, | O | O
@I Ly RE A LGICFRDHEEMG &
MEFAFETEDHTLNS - BHRAICEELCOANES -50A
(VI) FIAEDOHE - GEHRE
RTEEICB T, MPBIETIEANEERENFAEOMER U
ADELISET-ZEETL. SEXBEOSGNLNBEEHLE | o
MEZEERL. 41 04—Fv FORBZOMOAEIZEY AFL 10
SMEHNZETEDHTIND O T3, =
DA HE BB 0D B P B 45 B 8 UK S LAY {5 4 IRBILLLS S355 10
AL TEDHTLVS O
BERABEOREICET AEIE
EBAETED TS O
INEE GET) 6 =

(%) 8EHHEHMBHRIZIK =A%

CED) SLAE15R, 4~3: 5|, 2RLLTF : 0=

op
ball]]]
_|_

145

= 20048

BE e
¥ B B SY= 20 30 40 = 905 | 60 80m  90m
R 20 “10R 20 40 50m 60

SHuMEs | 0% 58 | 15;

XA 0% 58 | 158

WEESER | 08 | 10

EENREHE | 0R 50

MEEOmm- | . [gR




